
Örömteli közösségi ünnepünk, családi napunk volt június 23-án. Az évzáró 
liturgia végén gyermekeink színvonalas műsort adtak, utána pedig a Leveleki 
Tó partján töltöttünk el egy sportos, derűs, jó hangulatú délutánt. Köszönet 
minden résztvevőnek, kiemelten Humicskó Ferencnek, Paulik Attilának és 
Barbarának, valamint Álmosnak, Ster Miklósnak és Fecske Lászlónak, akik 
kora reggeltől munkálkodva kiváló ebéddel vártak bennünket. Bízunk benne, 
hogy ez az együttlét emlékezetes nap marad, várni fogjuk a következőt – és 
hívni azokat, akik most nem tudtak bekapcsolódni baráti találkozásunkba.  
Lezajlott egyházközségünkben a szokásos évi esperesi látogatás, amelynek 
keretében megtörtént az egyházközség éves kontrollja, a lelki élet felmérése, 
az anyagi javakkal való bánásmód ellenőrzése. Köszönöm pénztárosunk-
nak, Papp Valériának és dr. Tóth Illés jegyzőnknek a segítő közreműködést. 
Parókiánk életét az esperes példás rendben találta. Parókiánkon zajlott az 
esperesi kerület papságának első félévi esperesi gyűlése is. 
Egyházközségünk július hóra átvette a Szentháromság vándor-ikont a püs-
pöki székesegyház parókiális közösségétől. Négy héten keresztül négy csa-
lád imádkozik „EGYÜTT” mottóval – saját otthonában, de mindnyájunk ne-
vében és mindnyájunkért, hogy így érjenek össze a nagy és a kis egyház, az 
egyházmegye, az egyházközség és a család, az „ecclesia domestica” hatá-
rai. Köszönöm a Garamvölgyi, a Kerekes, a Sarkadi és a Papp családnak, 
hogy vállalják ezeket az imádságos heteket, és megosztják templomunkban 
is lelki tapasztalataikat. Az ikont Örökösföldnek adjuk tovább.   
A felső tagozatosok részére szervezett metropóliai Görögtűz Táborban egy-
házközségünk gyermekei közül Gajdos Gréta, Urbán Míra és Urbán Marcell 
vett részt. A szervezők között volt katekétánk, Markos Kitti, aki a közeljövő-
ben egy loretói zarándoklatot is vezet. Vele tart Aros Vivien. A Rómában zajló 
Nemzetközi Ministránstalálkozón Aros Dávid képviseli parókiánkat. 
Az Anyaszentegyház házasságot hirdet: Figeczki Péter görögkatolikus vőle-
gény, Figeczki Péter és Boganics Mónika szülők fia eljegyezte házastársul 
Mélykúti Alma görögkatolikus menyasszonyt, néhai Mélykúti János Csaba és 
Bódi Viktória Olga szülők leányát. Esküvőjükre július 20-án kerül sor templo-
munkban. Járuljunk hozzá imádságainkkal a fiatalok boldog közös életéhez. 
Július 20-án, szombaton, Illés próféta ünnepén – mivel aznap keresztelőnk 
és esküvőnk is lesz – a Szent Liturgiát reggel fél nyolckor végezzük templo-
munkban. Az előesti és a napi alkonyati zsolozsma a szokott időben, este fél 
hatkor kezdődik. 
Előre jelzem, hogy július 29. és augusztus 5. között szabadságomat töltöm; 
helyettesem Dr. Soltész János atya lesz.  

* * * * * 
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MEGÚJUL KERESZTÜNK ÉS KÉPVISELŐTESTÜLETÜNK IS 

Bizonyára mindenki észrevette, hogy eltűnt a festett korpusz templomker-
tünk keresztjéről. Ezt a keresztet épp húsz éve állíttattuk; Makláry Zsolt 
ikonfestő minőségi munkája azóta állta az időjárás – főként a déli fekvés-
ből adódó tűző napfény – megpróbáltatásait. Képviselőtestületünk dön-
tése alapján most a tavaly elhunyt művész feleségét kértük meg, hogy ő 
újítsa fel a férje által festett keresztünket.  
Puskás Teréz maga is ikonfestő; Nyíregyházán az örökösföldi templom 
ikonosztázionja hirdeti az ő keze munkájaként Isten dicsőségét, de részt 
vett férjével a szemináriumi kápolna festésében is. Méltó és igazságos, 
hogy alkotó élete teljében elhunyt férje halála után ő újítsa fel templom-
kertünk keresztjét. 
Felújított keresztünket szeptemberi búcsúnk alkalmával szeretnénk fel-
szentelni. A nem kis munkához tisztelettel kérjük és várjuk mindnyájuk 
adományait.   
 

Az ősz folyamán megújítjuk Parókiai Képviselőtestületünket is, amelynek 
lejárt ötéves mandátuma. Az egyházközség minden tagja tehet javaslatot 
a képviselő-jelöltek személyére. Tisztelettel kérem mindnyájuk aktivitását 
e téren. Kérem és várom mindannyiuk segítségét, hogy Parókiai Képvi-
selőtestületünket ősszel olyan jelöltek közül választhassuk ki, akik hitbeli 
elkötelezettségükkel, keresztény életvitelükkel, egyháziasságukkal és 
parókiális közösségünk szolgálata iránti készségükkel – a parókus mun-
katársaiként – jó szívvel ügyködnek közöttünk, s építik egyházközségünk 
lelki- és szeretetközösségét. A személyi javaslat megtehető írásban 
(sms: 06-30/415-50-92, e-mail: hitoktatasi.iroda@gmail.com) vagy sze-
mélyesen a parókusnál, szeptember elsejéig.  
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Az Úr klinikájára mentem… 
 

…rutinvizsgálatra, és azt mondta: beteg vagyok. Megmérte a vérnyomáso-
mat, s látta, milyen alacsony a gyöngédség-érzetem. Megmérte a lázamat, 
s a lázmérő 40 fokos aggódást mutatott. 
Az EKG kimutatta, hogy „bypass” műtétre van szükségem, mert nem áramlik 
a szeretet: az artériákat elzárja a magányosság, és nem tudom kiüresíteni a 
szívemet. 
Aztán az ortopédiára mentem, mert lábam gyakran botladozik, és nem tu-
dom kísérni a testvéreimet, megölelni a barátaimat. 
A szemészeten kiderült: rövidlátó vagyok, mert nem látok túl testvéreim hiá-
nyosságain. Észreveszem szemükben a szálkát, miközben enyémben ott a 
gerenda. 
Amikor süketségre panaszkodtam, megállapította, hogy nem figyelek Jézus 
hangjára, pedig naponta szól hozzám. 
Vizitdíj-mentes konzultációnkon receptet kaptam – természetes gyógymód-
dal: 
Minden reggel egy pohár hálával kezdd a napot. Munkába menet vegyél be 
egy kanál békét. Óránként egy tabletta türelem, egy adag testvériség és egy 
pohár alázat. Amint hazaérsz, vegyél be egy adag szeretetet, lefekvéskor 
pedig két adag tiszta lelkiismeretet. Ne légy szomorú, ne ess kétségbe, ha 
úgy érzed, valami rossz történt veled. Isten célja tökéletes; olyan dolgokat 
akar megmutatni neked, amit egyedül te élhetsz meg, ott, ahol vagy. 
Isten adjon neked minden viharért egy szivárványt, minden könnyért egy 
mosolyt, minden gondoskodásért egy ígéretet – és áldást minden megpró-
báltatás után. 

Beküldte: Dr. Tóth Illés 

* * * 
Nagyszülők és idősek világnapja  

 

Aranyosi Ervin: A nagyszülők szeretete 
A nagyszülők szeretetét felülmúlni nem lehet! 
Bölcsességük jóra tanít minden apró gyereket. 

Szeretettel pátyolgatja, van ideje játszani, 
felnőttnek már igazából ő sem akar látszani. 

Tanult régi hibáiból, s jóvátenni van oka, 
gyakorlatban érlelt tudást kap tőle az unoka. 
Sokan hiszik: elkényeztet – pedig életre tanít, 

s nem akarja, más élje meg rég elvesztett álmait. 
Így hát, amit ők adhatnak, felülmúlni nem lehet. 

Kincset adnak a jövőnek: úgy hívják, hogy SZERETET. 

Ima a nagyszülők és idősek világnapjára (július 28.) 
 

Köszönöm, Uram, jelenléted vigasztaló erejét: a magányban is te vagy re-
ménységem és bizodalmam; ifjúságomtól te vagy kősziklám és erősségem! 
Köszönöm, hogy családot adtál nekem, és hosszú élettel áldottál meg! 
Köszönöm az örömteli és a nehéz pillanatokat, a beteljesült és a még meg-
valósítandó álmokat! 
Köszönöm a megújult termékenységnek ezt az időszakát, amelyre hívsz en-
gem! 
Növeld, Uram, hitemet, tégy békéd eszközévé, taníts meg befogadni azokat, 
akik nálam többet szenvednek, segíts, hogy ne hagyjam abba az álmodo-
zást, és elmeséljem csodás tetteidet az új nemzedékeknek! 
Védelmezd és vezesd Ferenc pápát és az Egyházat, hogy az evangélium 
világossága eljusson a föld határáig! 
Küldd el Lelkedet, Uram, hogy megújítsa a világot, hogy lecsendesítse a vi-
lágjárvány viharát, hogy a szegények vigaszra találjanak, és minden háború 
véget érjen! 
Támogass gyengeségemben, és add, hogy teljesen megélhessek minden 
pillanatot, amit adsz nekem, abban a bizonyosságban, hogy mindennap ve-
lem vagy a világ végezetéig! Ámen. 

* * * * * 
HÍREINK   

Június 2-án volt tíz fiatalunk – Bernáth Bianka, Fodor Nándor, Gajdos Gréta, 
István Míra, Kujbus Raul, Lazarevics Lea, Lipcsei Kitti, Simkó Eszter, Varga 
Boglárka és Veres Péter  – elsőáldozása. Bízunk benne, hogy az eucharisz-
tikus közösségünk tagjaivá váló gyermekek ráéreznek: az elsőáldozás nem 
csupán a készület lezárása, sokkal inkább a szentségi élet, a Krisztus testé-
vel és vérével táplálkozó lelki élet kezdete. Így hívjuk, várjuk őket, találkoz-
zunk a vasárnapi liturgiákon továbbra is. Köszöntésként Legyezőnk júniusi 
kiadása az elsőáldozóink tiszteletére készült különszám volt. 
Péter és Pál főapostolok ünnepén – halálának évfordulóján – hálás szívvel 
végeztünk pannachidát b.e. első parókusunkért, Vaszkun György atyáért.  
Jó szívvel biztatjuk egyházközségünk fiataljait a sok szép lelki élménnyel és 
tartalmas találkozásokkal kecsegtető 22+-os és a 16+-os Ifjúsági Zarándok-
laton való részvételre. Részletek a templomi plakáton, illetve az egyházme-
gye digitális platformjain. 
Július 28-án, vasárnap, a Nagyszülők Világnapján a nagyszülőkért kiemelten 
imádkozunk templomunkban.  
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